

嘉鱼税务局打通服务“最后一公里”

三项优质服务助力“小个体”带旺“烟火气”

本报讯(记者 叶子 通讯员 应志华)个体工商户是县域经济的毛细血管,是县城的烟火气所在。近日,嘉鱼县税务局鱼岳税务分局以“个体工商户服务月”活动为契机,以优质服务为主打内容,推出精细服务、延时服务、志愿服务等内容,打通服务个体工商户的“最后一公里”,让个体工商户获得感、获得感十足。

在精细服务方面,该局实现政策直达。为精准落实税费优惠政策,今年,鱼岳税务分局依托电子税务局、微信群、QQ群、发放宣传手册、流动导税等方式,向个体工商户推送增值税、个人所得税、“六税两费”等相关税费优惠政策,切实提高税惠政策知晓度,帮助个体工商户晓政策、懂办理、得实惠,推动各项税费政策落地落实。据统计,今年以来,该局共发放宣传资料1000余份,不定期推送最新政策给2684户个体工商户,通过微信、QQ群推送优惠政策信息3000余条。

在延时服务方面,该局税管员定期走街串巷,现场为有需求的餐饮行业个体工商户进行答疑解惑,就商户比较关心的开业登记、注销登记、纳税申报、社保缴纳等问题进行面对面讲解,并及时了解商户经营情况和需求,帮助其分析



解决经营中的困难,进一步增强征纳双方感情,获得了纳税人的好评点赞。

“我们一般都是下午5点左右开始营业到深夜,白天除了准备食材外基本就是睡觉,没想到税务局工作人员下班后还来上门询问我们的需求,真是太感谢了!”嘉鱼一烧烤店老板满意地说。

在志愿服务方面,为将服务触角延伸到每位个体工商户,该局发挥联合优势,从提高工作效率上找方法,一方面充分利用涉税中介机构专业优势,凝聚第三方涉税中介力量,开展免费的志愿服

务。在今年个人所得税汇算清缴工作中,经营所得个人所得税汇算清缴完成率100%;另一方面,加强与市场监管部门的沟通互动,积极参加嘉鱼县扶持个体工商户发展联席会议,为个体工商户提供政策咨询、办税辅导、风险提示等税费服务,做好扶持个体工商户发展工作。

鱼岳税务分局局长潘卫芳表示,下一步,该局还将不断创新推出更多的硬核优质服务举措,助力个体工商户健康发展,带旺小城“烟火气息”,为地方经济发展注入更多的税务能量。

官桥镇:
科技为林场
保驾护航

本报讯(通讯员 曾国华 孟娟)8月4日,官桥镇开展病虫害防治工作,在技术人员指挥下,无人机沿着预设轨道在该镇大牛山村林场上空匀速飞行,精准高效地将药物喷洒在连片树林里。

松线虫属外来入侵物种,对松树林危害极大。官桥镇林业站从6月起,定期到各个林场开展现场监测,指导群众协同开展防治工作。同时,用科技赋能现代林业发展,使用无人机技术加强林场病虫害防治,全方位、全地域、全过程为林场病虫害防治保驾护航,有力防止松线虫对林木的侵害。

“利用无人机进行防控工作,既综合考虑用药的安全性,又保障野生动物以及其他林业资源安全。”官桥镇林业站负责人表示,下一步,该镇将继续加强林场监测,大力推广科技化护林手段,持续开展病虫害防治工作。

嘉鱼城管执法局:
切实做好“两违”
巡查防控

本报讯(记者 叶子 通讯员 孙超 夏晨珏)为深入贯彻落实嘉鱼县委、县政府关于“两违”整治“三道屏障责任制”工作要求,连日来,嘉鱼县城管执法大队不断加大“两违”巡查力度,除工作日日常巡查外,周末也常态化安排执法人员进行日夜巡查,一方面不断加强“网格化”监管力度,及时掌握一线情况,另一方面加强队伍作风建设,保障“两违”监管高压态势。

入夏以来,城管执法工作人员牺牲周末,不畏酷暑,坚守一线,对发现的“两违”现象第一时间介入调查,坚决做到“露头就打、有违必查、新违必拆”,以实际行动,为全县经济社会发展保驾护航。

据统计,今年以来,城管大队坚持全天候常态化巡查,共制止违法建设160余处,其中,动员群众自行拆除3处共135平方米。组织多部门联合依法集中拆除10余次,强制拆除“两违”40余处2787平方米,累计拆除面积达4032平方米,“两违”专项整治工作取得了阶段性成效。

嘉鱼法院公开审理涉嫌单位行贿罪案件

16名企业负责人旁听“零距离”接受警示教育

本报讯(记者 叶子 通讯员 张诗俊)8月4日上午,嘉鱼县人民法院依法公开开庭审理武汉某广告公司及被告人蔡某涉嫌单位行贿罪一案。嘉鱼县纪委监委、县工商联、县社会救助局和县农商行组织40余名党员干部、16名企业负责人旁听庭审,“零距离”接受警示教育。

公诉机关指控:2003年至2019年期间,武汉某展广告公司法定代表人蔡某在承接某汽车公司广告业务中,为谋取竞争优势,从而为公司谋取不正当利益,从公司设立的“小金库”中给汽车公司8名管理人员送好处费,共计人民币269万元。

庭审现场气氛严肃、流程规范、秩序井然,法庭依照法定程序依次进行了法庭调查、举证质证、法庭辩论和被告人陈述等环节,以直观的方式清晰地旁听人员生动呈现被告人是如何一步一步触碰“红线”、突破“底线”最后走向“深渊”。在1个多小时的庭审过程中,审判长的陈述如同警钟,敲在被告人心上,也敲在了旁听庭审的16名企业负责人的心上。参



加旁听的企业负责人纷纷表示,旁听了庭审,内心触动非常大。作为企业的经营者,让他们更加懂得要合法合规地从事经营。他们将以案为戒,警钟长鸣,时刻用案例警醒自己、鞭策自己。

庭审结束后,参加旁听的党员干部表示,严肃的庭审氛围使他们切身感受到法律的威严,通过与法院、与法官、与案件的“零距离”接触,使自己真正体验了一次看得见、摸得着的“法治课”,在今后工作中将

会时刻警醒自己严守党纪国法,绷紧廉政之弦,筑牢拒腐防变的思想道德防线,永葆党员干部清正廉洁的政治本色。

近年来,嘉鱼县人民法院积极探索反腐倡廉教育新途径,常态化开展旁听庭审活动,用“身边事”教育“身边人”,将旁听庭审变成法治宣传教育的重要抓手,让广大党员干部群众真切感受党纪国法的威严,进一步维护了社会公平正义,促进了社会和谐稳定。

查摆问题、分析原因、寻找对策……

嘉鱼组织召开人民调解中心工作督办会

本报讯(记者 叶子 通讯员 谢潇)8月3日下午,嘉鱼县司法局组织召开全县人民调解中心工作督办会,嘉鱼县金融专调委、县劳动争议专调委、县房地产领域专调委、县知识产权专调委相关负责人参加会议。

会上,嘉鱼县人民调解中心负责人通报了1—7月各专调委案件受理和调解情况,并指出了存在的问题及下一步打

算。随后,各参会专调委代表结合通报情况,深入查摆问题、分析原因、寻找对策。

嘉鱼县司法局局长李志平听取了各专调委的发言后提出,调解中心工作人员要正视问题,冷静分析,坚持问题导向,全面排查问题短板,寻根问源;要形成合力,精准施策,各部门要切实扛起责任,积极会商研判,确保调解工作取得实效;要严督实导,确保实效,调解

中心要切实发挥督促和指导作用,力促人民调解工作迈上新台阶。

会议强调,各相关工作人员一定要强化信访中心、人民调解中心、综治维稳中心和窗口信息对接和诉调对接,做到一站式链接、一站式受理,让群众反映诉求、解决问题“只跑一地,只进一门”,为缓和矛盾、化解纠纷、维护社会稳定奠定坚实基础,全力做好全县人民调解工作。